

“Ο ΝΕΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ,”

ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ ΚΕΝΤ. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ Κ. Κ. Ε. | ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΜΙΧ. ΒΟΖΙΑΔΗΣ

Για να πνίξει τις μαχητικές διαδηλώσεις της Κόμινης Πρωτομαγιάς ή Κυβέρνηση Βενιζέλου ξατέ-
λυσε λυσσώδη φασιστική τρομοκρατία.

Οι αστυνομικές όρδές του Βενιζέλου εμπόδισαν την έκδοση του
ΝΕΟΥ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗ.

Συνέλαβαν το προσωπικό μαζί μ' άλλους εκατόν πενήντα εργάτες,
κατέλαβαν τα τυπογραφεία και λεηλάτησαν τα γραφεία του.

Διενεργήθηκαν μαζικές συλλήψεις εργατών στην Αθήνα και στον Πειραιά. Ο αριθμός των συλ-
ληφθέντων ξεπερνά τους 200. Παρ' όλα αυτά τα τρομοκρατικά μέτρα θα γίνουν οι διαδηλώσεις.

Εργάτες, εργαζόμενοι, Απαντήστε στη νέα φασιστική επίθεση! Απαιτήστε την ελεύθερη έκδοση
και κυκλοφορία του «ΝΕΟΥ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗ».

Κατεβήτε όρμητικά στους δρόμους, στις αυριανές διαδηλώσεις της
Κόμινης Πρωτομαγιάς, που θα γίνουν στην Αθήνα στις 5 μ. μ. στην
Ομόνοια, και στον Πειραιά στις 11 π. μ. στην Πλατ. Δημοτικού Θεάτρου

Ος γνωστόν αύριο ή θρησκευτική γιορτή της χώρας μας
(όπως κι' όλες της χώρες) γιορτάζει την κόμινη Πρωτο-
μαγιά της. Η μέρα αυτή για την εργατιά και τη λοιπή
πρωτολογιά είναι μέρα πολυή για το ψωμί και τις θεμελι-
ώδεις της. Φέτος που με την πολυμυρία της πείνας του Βενι-
ζέλου και των άλλων κομμουνιστών της πλουτοκρατίας ή φτώ-
χεια που αμαργιάλασε, το μεροκάματο όλοένα ελαττώνεται
και ποσοστό πτωχότατο ή ακριβία της ζωής ανεβαί-
νει ή άνοδος θημιλάζει με ταύτους μάζες εργαζομένων.

Οι έσοδοί μας γίνονται με τον ασημένιο για την τρο-
μοκρατική του πολιτικού ήμου απειλεί τη Σοβιετική
Ρωσία, ή δε τρομοκρατία κι' ο φασισμός έχουν ξαπολυ-
θεί με την αξιοσύνη και το καλύτερο άγιοτητα για την
εργατοσύνη των μέτρων πείνας και πόλεμου της κεφαλαιο-
κρατίας. Η εργατική τάξη της Ελλάδας με άδραστη και
αποδομητική την Ε. Γ. Σ. και Κ. Κ. διαμαρτυρείται να ση-
κώσει αύριο τη γραμμή της αντίστασης κατά των τροχών
της, κατεβήτε στην 24 η Απριλίου και διαδηλώστε
σε αυτές δηλώσεις.

— Κάτω ο πόλεμος, κάτω η Ε. Γ. Σ. Δ.
— Κάτω τα μέτρα πείνας της Κυβέρνησης Βενιζέλου.
— Ψωμί δουλειά και δικαιοσύνη.

Αθήνα ή φωνή άκουστέα σε διάφορες γωνίες της
πόλεως. Αθήνα ή φωνή από τον Πειραιά από άγνωστη θ'
ενοχλεί αύριο σ' όλη την Ελλάδα από την εργατιά
και άρχοντική πρωτολογία.

Τρομοκρατικά μέτρα

Για να πνίξει αυτή τη... της διαμαρτυρίας όλης
της εργατικής τάξης το κράτος της κεφαλαιοκρατίας πήρε
ταύτους όρδές ξαφρενικά μέτρα τρομοκρατίας. Απαγό-
νευσε τις συγκεντρώσεις και διαδηλώσεις της κόμινης
Πρωτομαγιάς, κλειστοίμας όλα τα μηχανήματα του, την
απονομιμία και το στυκό. Όλα αυτά δεν ήταν άρκια
από το πνίξιμο των διαδηλώσεων. Γι' αυτό από χθές κι'
αύριο ή Γενική άρραβια, εγκαθίσταται έντολες της Κυβέρ-
νησης, ποσόν σε μαζικές συλλήψεις εργατών της Αθήνας
και του Πειραιά, πρόημα που χωρίς άλλο θα συνέβηκε και
σε άλλους.

Στην Αθήνα έγινε χθές Παρασκευή (29 Απριλίου)
πρώτη συλληψών και χαφιέδων στα γραφεία
του Ένορκου Έργατ. Κέντρου Αθηνών και στο Σάν-
Σαντι ήσαν οι συνδέσεις των Άγωνιών Έταιριών. Χα-
φίς κανένα λόγο και με άποκλειστικό σκοπό να χτυπήσουν
από μεταδόσουν τις αυριανές διαδηλώσεις συνέλαβαν περ-
σι τους 200 εργατές και τους μετέφεραν σε διάφορα αστυνο-
μικά τμήματα και τό τμήμα μεταγωγών.

Λεηλασία του «Ριζοσπάστη»

Κι' αυτό όμως δεν άρκουσε ή λύσσα της κεφαλαιοκρα-
τικής κυβέρνησης Βενιζέλου που θέλει όλοένα τις μάζες να
καταβούν από πολύ ύπο την ήγεια του Κομμ. Κόμμα

του κατά της πολιτικής της πείνας, της καταπίεσης και
του πνίξιμου, ή λύσσα των κωνιβαλικών τους άρχοντες-
ραίες κάθε ήμερα.

Έχουν χθές το βράδυ στις 8 ή ώρα επιδρομή και στα
τυπογραφεία του «Ριζοσπάστη» όπου ανέλαβαν τους έρ-
γάτες τυπογράφους των ετών Μάνση, Μαρασλή και
Ραγιάκη, τους έσοδα ή έσοδα υπό κράτηση. Την ίδια ώρα
αρχδόν άλλες δυνάμεις έμειναν στα γραφεία του «Ριζο-
σπάστη» όπου σ' ελάσαν τους συνταξίες μας συντρόφους
Νίκου, Βοιωτικού Φρεινέτιου και Χατζ. Κι' αυτούς τους
μετέφεραν στα κρατητήρια. Έδώ όμως δεν σταμάτησαν
σε συλλήψεις. Προσέφεραν από πολύ. Καταλαβαίνουν
πολύ καλά οι άρκους της κεφαλαιοκρατίας ή σημαί-
νει «Ριζοσπάστη», νοσούντες προς ή έκδοση της εργατο-
κρατικής της έφημερίδας πύραυρο και αύριο ιδιαίτερα, που
θεβήσαν έπειτα από ή έσοδα όλο πολύ γερό στα χέρια
των εργαζομένων και το ήσαν στις από κωνιβαλικές
πρώτες δυνάμεις. Μ. ε. τις συλλήψεις, έσπασαν τα έλα-
μα των διαμαρτυριών και ή διαδηλώσεων.

Έτσι ή «Ριζοσπάστη» δεν κατά ήδωθη να έδοθε
σημασία ταύτους από και από μικρό αυτό ζήτημα. Όμως
ο μικρός αυτός «Ριζοσπάστη» άνε με όλοια άποδοξή
της τρομοκρατίας και από κείνη μέρα του τό Κομμ. Κόμμα
και τό εργατοκρατικό κίνημα μας γενικά, πρέπει να άποτε-
λέσει σιωπηρό γόμο. Η άποδοξία των δυνάμεων μας, κι
από μολύβημεχληται με ή αύριο στους δρόμους για να
αί και τό ήρωες μας, πρέπει να έλθε από κείνη
και άπάντηση χτυπήσει στα φασιστικά μέτρα της κλη-
νήσης του Βενιζέλου, αύριο.

Τρομοκρατία

Αντιπροσωπεία του «Ριζοσπάστη» με διακήρυξη της
Εργατικής Βοήθειας θα πάει σήμερα στην Έλ. Γ. Σ. Δ.
για να ζητήσει την άπόδοση του συλληφθέντος εργατο-
κόμματος και άκατάλληλη κυκλοφορία του «Ριζοσπάστη».

Και στον Πειραιά ή ίδια αρχδόν τρομοκρατία ξαπλώ-
θηκε από χθές το άπόγευμα. Και κεί σε δικούς άνέχον-
ται οι συλληφθέντες εργατές.

Στην ή γραμμές περιμένουν ταύτους δρόμους και συλ-
ληψών όλος τους συνεδηγούς εργατές στην Αθή-
να και στον Πειραιά. Η άσφάλεια και ή άστικός
έπος σκόπημα άπεκρίναν την έαδρόμη στα γραφεία και
τά τυπογραφεία του «Ριζοσπάστη» και την καταστροφή της
όλης του. Η άπάντηση σ' όλα αυτά τα τρομοκρατικά μέ-
τρα πρέπει ναύται αύριο μαζί και ή ίδια σ' όλη την Ελλάδα.

— Κάτω οι έξολοισμοί και ο Πόλεμος. — Υπεράσπιση
της Σοβιετικής Ένωσης. — Κάτω τα μέτρα πείνας του Βε-
νιζέλου και ή ακριβία της ζωής. — Άξηση του μεροκάμα-
του και ήρωα. — Επαύματα και ανασταί στους κενωσιμέ-
νους εργατές. — Ψωμί — Δουλειά — Αετιεργιά.